
ZÁKLADNÉ INFORMÁCIE K ŽIADOSTI 

 

Žiadosť o poskytnutie dotácií a účelových finančných  prostriedkov z rozpočtu Košického samosprávneho kraja  podľa VZN č.
9/2011 v platnom znení.

=======================================================================

Oblasť poskytnutia dotácií účelových finančných prostriedkov:

2.Podpora infraštruktúry s dôrazom na zvýšenie atraktívnosti Košického kraja  

 

 

KONTAKTNÉ ÚDAJE ŽIADATEĽA

Opatrenie 2.3 - Európske dedičstvo

Názov projektu Sprístupnenie kostolov Európskeho dedičstva Košického samosprávneho kraja

Názov nového zážitku: Štítnický okruh Gotickej cesty

Miesto realizácie - mesto / obec Okres Rožňava

Okres Rožňava

Kraj KSK

Predpokladaný začiatok realizácie
projektu

1.1.2024

Predpokladané ukončenie
realizácie projektu

31.10.2024

Celkové oprávnené výdavky
projektu v €

16 833,33 €

Požadovaná výška dotácie z
rozpočtu KSK v €

15 150,00 €

Výška spolufinancovania so strany
žiadateľa v €

1 683,33 €

Názov / meno žiadateľa Gotická cesta

Ulica Pionierov 631/2

PSČ 04801

Obec / mesto Rožňava

Okres Rožňava

Kraj KSK

Číslo telefónu 0950755627

Email palgut.p@gmail.com

Príloha c.1



Štatutárny zástupca

Meno a priezvisko Telefónne číslo Email

Miroslav Boldiš 0903032644 miroslav.boldis@hot mail.com

Osoba zodpovedná za komunikáciu vo veci žiadosti

ÚDAJE ZA ÚČELOM OVERENIA VLASTNÍCKEHO PRÁVA - kde sa bude projekt realizovať          

SKÚSENOSTI ŽIADATEĽA

Právna forma n. o.

IČO 42100089

Je žiadateľ členom OOCR na
území Košického kraja, ktorá je
členom Košice Región Turizmus?

NIE

Odkedy ste členom OOCR? -

Platca DPH NIE

Email sedem.strazcov@gmail.com

Meno a priezvisko Peter Palgut

Číslo telefónu 0950755627

Vzťah žiadateľa k nehnuteľnosti c) iné

Názov katastrálneho územia Štítnik, Plešivec, Ochtiná, Koceľovce

Parcelné číslo pozemku registra
(C/E)

Štítnik (Rožňava, KSK): reg C, PČ 1, LV č. 851. Plešivec (Rožňava, KSK): reg C, PČ 3/2, LV č.
1473. Ochtiná (Rožňava, KSK): reg C, PČ 1, LV č. 54. Koceľovce (Rožňava, KSK): reg C, PČ
1, LV č. 13.

Číslo listu vlastníctva Štítnik (Rožňava, KSK): reg C, PČ 1, LV č. 851. Plešivec (Rožňava, KSK): reg C, PČ 3/2, LV č.
1473. Ochtiná (Rožňava, KSK): reg C, PČ 1, LV č. 54. Koceľovce (Rožňava, KSK): reg C, PČ
1, LV č. 13.

Súpisné číslo stavby Štítnik: 207; Plešivec: 730; Ochtiná: 151; Koceľovce: 32

Číslo bytu/nebytového priestoru 

Popíšte skúsenosti žiadateľa s
prípravou a realizáciou obdobných,
alebo iných projektov za posledné
3 roky. Max. v rozsahu 1000
znakov. 

Združenie Gotická cesta má bohaté skúsenosti s prípravou podujatí so zameraním na
prezentáciu a propagáciu kultúrneho dedičstva prevažne stredovekých sakrálnych
pamiatok. Hlavným poslaním je
okrem pomoci vlastníkom pri obnove pamiatok aj ich sprístupnenie a kvalitná prezentácia
smerom k
návštevníkom. Organizuje pravidelné letné podujatia pre širokú verejnosť, spolupracuje s
KOCR KSK a BBSK pri
komerčných produktoch sprevádzania, kooperuje so školami a inými inštitúciami pri
edukačných zájazdoch. V roku 2022 a 2023 v dvanástich
kostoloch so značkou European Heritage Label organizačne zabezpečila sprístupnenie
pamiatok pre bežných
návštevníkov počas letnej sezóny. Aktívne komunikuje s vlastníkmi a samosprávami
konkrétnych lokalít, združenie
bolo integrálnou súčasťou procesu získania značky EHL a momentálne vystupuje ako
koordinátor aktivít
značky podľa naplánovaného harmonogramu. Vo svojom portfóliu má rozbehnuté
medzinárodné projekty cez
programy Visegrad Fund alebo Creative Europe.



Výška poskytnutej minimálnej pomoci v € počas aktuálneho a predchádzajúcich dvoch fiškálnych rokov

ROK n ROK n-1 ROK n-2

- - -

POPIS PROJEKTU

Je žiadateľ o dotáciu
poskytovateľom ubytovacích
zariadení? Relevantné pre
opatrenie 2.4

NIE

Je žiadateľ o dotáciu
poskytovateľom ubytovacích
zariadení? Relevantné pre
opatrenie 2.4

-

STRUČNÝ OPIS PROJEKTU Komplikovaná prístupnosť kostolov pre bežného návštevníka je podľa našich skúseností
jednou z najväčších prekážok rozvoja návštevnosti sakrálnych pamiatok na Gotickej ceste
Gemera a Malohontu. Vstup je potrebné si vždy dopredu dohodnúť, čo nepredstavuje
komfortnú situáciu ani pre návštevníka a ani pre majiteľa kostola či správcu. Vzhľadom na
stúpajúci záujem turistov o Gemer považujeme za potrebné túto bariéru odstrániť aspoň
cez letnú sezónu a to spôsobom, ktorý bol načrtnutý v projekte značky Európske dedičstvo.
Každý kostol by mal mať rovnaké fixné otváracie hodiny a svojho vyškoleného sprievodcu.
Nevieme o žiadnej skupine sakrálnych stavieb navzájom prepojených takouto službou na
Slovensku. Zavedenie otváracích hodín uľahčí plánovanie návštev turistom, odbremení
majiteľov pamiatok od komunikácie s potenciálnymi návštevníkmi a umožní efektívny
marketing služby poskytovanej v štyroch kostoloch EHL na území okresu Rožňava (ideálne
aj v kombinácii s ôsmimi kostolmi EHL v Banskobystrickom kraji). Zároveň zjednotí kvalitu
služby na všetkých lokalitách uvedením platených vyškolených sprievodcov. Projekt má za
úlohu spraviť z kostolov Štítnického okruhu Gotickej cesty jednu zo známych a
navštevovaných atraktivít cestovného ruchu v okrese a zjednodušiť prístup aj pre ľudí, ktorí
by sa bežne o návštevu kostola nezaujímali práve z dôvodu komplikovaného vybavovania
vstupu.

CHARAKTERISTIKA PROJEKTU Dostupnosť služby iba mimo hraníc komfortnej zóny návštevníka môže ovplyvniť jeho
rozhodovanie, či konkrétnu lokalitu zahrnúť do svojho itinerára alebo nie. Nájsť na internete
číslo, zavolať do kostola, dohodnúť sa na vstupe na konkrétny čas, kedy to vyhovuje
majiteľovi/správcovi alebo prísť ku kostolu a priamo na mieste sa snažiť vybaviť vstup (nie
vždy to je však možné) pre mnoho ľudí nie je jednoduchým procesom. Fixné otváracie
hodiny riešia tento problém a umožnia aj menej dobrodužnému návštevníkovi dostať sa do
interiérov so stredovekou nástennou výmaľbou. Ďalšou úrovňou je prítomnosť zaškoleného
sprievodcu z radov domácich, ktorý korektne a príjemne odprezentuje sakrálne,
architektonické, historické a umelecké kvality gotického kostola či poinformuje o živote a
novinkách v obci. Súčasťou projektu je preto aj jednodňové školenie brigádnikov prijatých
na sezónu, a to pod odborným dohľadom dvoch lektorov (história, architektúra, umenie a
prístup k návštevníkom, modely prezentácie kultúrneho dedičstva turistom). Potrebná je
taktiež aktualizácia prezentačným brožúr v jednotlivých kostoloch, ktoré boli vypracované
pred viac než piatimi rokmi a mnohé výskumy či práce je potrebné zahrnúť do informácie
pre návštevníka. Účinný marketing v regionálnom meradle by mal zabezpečiť vyššiu
návštevnosť, zároveň nadviažeme spoluprácu s globálnou turistickou aplikáciou
SmartGuide, kde bude k dispozícii celý Štítnický okruh s podrobnými popiskami, trasou v
strojovom preklade v 20 jazykoch.

PARTNERSTVÁ Združenie dlhodobo spolupracuje so samosprávami, cirkevnými zbormi mimo iného aj pri
riešení najväčších nedostatkov pri sprístupňovaní kostolov Európskeho dedičstva. Gotická
cesta taktiež spolupracuje s KRT, KOCR BB Turizmus, OOCR Gemer, PÚ SR, SlovakiaTravel
a regionálnymi infocentrami. Hlavným partnerom sú vlastníci pamiatok - cirkevné zbory,
ktoré pomáhajú s výberom sprievodcov, prevažne zo svojich radov.



PRODUKT / SLUŽBA Samotným produktom je dostupnosť a prezentácia stredovekých nástenných malieb
zapísaných na zoznam European Heritage Label (EHL). Najstaršie vrstvy fresiek v
evanjelických a.v. kostoloch v Štítniku, Koceľovciach a Ochtinej a v reformovanom kostole
v Plešivci vznikli prevažne v druhej polovici 14. storočia. V gotických chrámoch aj napriek
pohnutej histórii a rôznym premenám kostolov ostali zachované veľké plochy jednej z
najkvalitnejších ukážok stredovekého nástenného maliarstva na Slovensku a v
stredoeurópskom priestore. Projekt EHL poukazuje na významnú históriu rodu Bubekovcov
z Krásnej Hôrky, Plešivca a Štítnika a smerovanie kostolov počas storočí až do dnešných
dní, pričom má za úlohu rozprávať ich príbeh. Bubekovci (a vetva Štítnických) majú v
histórii regiónu nezastupiteľnú funkciu, boli hlavnými dejateľmi v stredovekých dejinách a
ich práci či kontaktom na kráľovskom dvore vďačíme za rozmach baníctva a kultúry v 14. až
17. storočí. S ekonomickým pozdvihnutím regiónu a vďaka kultúrnej výmene so západným
svetom sa na Gemer dostávajú tzv. italianizmy - technika pravej talianskej fresky so
sakrálnymi námetmi priamo z Talianska, ktoré pravdepodobne reprodukujú aj miestni
maliari v menej významných kostoloch. Štítnický okruh ponúka práve takýto ucelený
pohľad na porovnanie pre návštevníka: významné rodové kostoly v Plešivci a Štítniku s
najstaršou a najkvalitnejšou výmaľbou v jednom príbehu rovnakého rodu spolu s rurálnymi
kostolmi komorných rozmerov v Ochtinej a Koceľovciach, so svätyňami úplne pokrytými
pravými freskovými maľbami. Naozaj farbistú históriu regiónu je možné odprezentovať
priamo na mieste, kde návštevník sleduje vývoj stáročiami, a to najlepšie vyškoleným
sprievodcom. Kostoly majú okrem vzácnej stredovekej nástennej maľby a gotických
architektonických prvkov aj hodnotný mobiliár.

PRÍNOS PROJEKTU PRE
ROZVOJ EKOTURIZMU /
TURIZMU

Gemer je ako destinácia na Slovensku čoraz známejší. Práve kultúrne či prírodné atraktivity
sú pre turistov príťažlivé a na základe viacerých stratégií rozvoja cestovného ruchu v
okrese Rožňava (OOCR Gemer, okres Rožňava) sa má Gotická cesta (z veľkej miery práve
štyri kostoly so značkou EHL) stať jedným z pilierov rozvoja návštevnosti, resp. predĺženia
pobytu návštevníkov regiónu. Štítnická dolina a blízke okolie má k dispozícii rôzne
zaujímavosti (cyklotrasy, Slavošovský tunel, Brdárku, Ochtinskú aragonitovú jaskyňu,...),
kostoly majú šancu priniesť jednotný produkt do celej doliny a to takým spôsobom, aby
boli centrami návštevnosti, z ktorých sa návštevníci presunú aj do iných lokalít. Zároveň
uľahčenie organizovaného cestovného ruchu aj pre KRT či iné cestovné kancelárie môže
uľahčiť väčšiemu množstvu domácich či zahraničných aktérov v CR využiť túto ponuku pri
ceste do destinácie.

JEDINEČNOSŤ VZNIKNUTÉHO
PRODUKTU / SLUŽBY 

Nachádza sa podobný produkt /
služba cestovného ruchu v
blízkosti plánovaného miesta
realizácie Vášho projektu?

áno

JEDINEČNOSŤ VZNIKNUTÉHO
PRODUKTU / SLUŽBY 

V prípade ak ste označili
odpoveď áno, popíšte, v čom sa
líši Váš projektový zámer od už
existujúcej turistickej atraktivity?

Motívom značky Európske dedičstvo je prepojenosť stredovekých nástenných malieb v
dvanástich kostoloch Gemera a Malohontu, prepojenú históriu v európskom kontexte
ukazujú spoločne prostredníctvom odkazu, ktoré všetky lokality zdieľajú. Touto minulosťou
sa od iných sakrálnych pamiatok v blízkom okolí odlišujú. Verejnosti je potrebné
odprezentovať tento príbeh ako celok a hlavne nechať brány otvorené pre akéhokoľvek
návštevníka.

CIEĽOVÉ SKUPINY Cieľom je osloviť nových domácich návštevníkov, nových a opakovaných zahraničných
návštevníkov, školské zájazdy (kostoly otvorené už v júni), dôchodcov, ktorí prichádzajú
prevažne v letnej sezóne. Výmaľba kostolov osloví aj ine cirkevné zbory (evanjelickej cirkvi
a.v. a reformovanej kresťanskej cirkvi), ktoré sa medzi sebou majú vo zvyku organizovane
navštevovať. Ďalšou skupinou sú individuálni turisti, ktorí podľa našich skúseností počas
letnej sezóny navštívia gotické kostoly v okrese Rožňava po prehliadkach regionálnych
UNESCO jaskýň či iných kultúrnych atraktivít (kaštieľ Betliar, Banícke múzeum v Rožňave).
Nemalou skupinou sú organizované zájazdy Slovákov, ale hlavne Maďarov. Doterajšia
návštevnosť kostolov v mesiacoch júl a august (300-2500 osôb v závislosti od kostola,
najnavštevovanejší je Štítnik) by mala byť prekonaná aj predĺžením sezóny od polky júna do
polky septembra, kedy sa organizujú školské zájazdy. V neposlednom rade bude uľahčený
prístup aj odbornej verejnosti.

POPIS ZNAČENIA A NAVIGÁCIE
K PROJEKTU

Náš projekt nezahŕňa úplne novú turistickú atrakciu, ale ide o zlepšenie prezentácie a
dostupnosti turistickej atraktivity. O kostoloch na Gotickej ceste a kontaktov na majiteľov je
mnoho informácií v rámci online priestoru, ale aj v kronikách, encyklopédiách,
propagačných materiáloch a pod. Čo sa týka fyzicky osadených navigačných tabúľ, na
kostoly odkazujú hnedé navigačné tabule s označením Gotickej cesty. Veže kostola sú v
týchto obciach samy o sebe výrazným navigačným prvkom v krajine. Pri kostoloch budú
základné informačné tabule s oznamami a otváracími hodinami. Na lepšiu orientáciu slúži aj
interaktívna mapa na stránke gotickacesta.sk.



HARMONOGRAM, PUBLICTA, RIZIKÁ

POPIS MOŽNÝCH OHOZENÍ

Názov rizika Popis rizika Spôsob eliminácie rizika

Časový sklz Môže nastať problém pri hľadaní sprievodcov v lokálnych
radoch

Dostatočný časový predstih a
proaktívne vyhľadávanie záujemcov
o túto prácu v miestnych komunitách

Poddimenzovanosť
sprievodcov

V prípade veľkého záujmu môže prísť k veľkej vyťaženosti
jednotlivých sprievodcov, najmä pri výpadku napr. kvôli
chorobe.

Lead lektor ako zástupca v prípade
potreby

ČASOVÝ HARMONOGRAM AKTIVÍT PROJEKTU

Názov aktivity začiatok aktivity v tvare mm/rr Koniec aktivity v tvare mm/rr

Nábor sprievodcov 1.1.2024 1.6.2024

Školenie sprievodcov 1.3.2024 30.6.2024

Letná sezóna 17.6.2024 15.9.2024

Zhodnotenie projektu 16.9.2024 31.10.2024

VÝSLEDKY PROJEKTU Výsledkom projektu bude ucelená prezentácia stredovekej nástennej výmaľby mimoriadne
vysokej umeleckej hodnoty, čo povedie k zvýšeniu návštevnosti. Vďaka sprístupneniu bez
zbytočného dohadovania medzi dvomi resp. tromi stranami sa aktivity projektu Európskeho
dedičstva budú dať vykonávať jednoduchšie, plynulejšie a rozšíri sa pole možností
marketingu, keďže bude odstránená bariéra v podobe potreby vybavovania vstupu. To má
viesť k zvýšeniu domácej ale i zahraničnej návštevnosti (vzhľadom na maďarskú etnicitu a
uhorskú históriu lokality hlavne z Maďarska) a markantné zvýšenie povedomia o kultúrnych
hodnotách v území. Pozitívny príklad využitia nášho dedičstva všeobecne prispieva k
zvýšeniu sebavedomia miestneho obyvateľstva, čo sa pozitívne prejaví na väčšej
angažovanosti populácie aj smerom k návštevníkom.

VÝSTUPY PROJEKTU - sprístupnenie kostola vo fixných otváracích hodinách v období od 17. júna do 14.
septembra 2024 (šesť dní v týždni)
- zabezpečenie sprievodcovského výkladu pre návštevníkov kostola počas týchto
otváracích hodín vrátane výberu a zaškolenia sezónnych sprievodcov
- distribúcia aktualizovaných informačných materiálov návštevníkom vo fyzickom či online
priestore v troch jazykových mutáciách (SK/HU/EN)
- prezencia Gotickej cesty v turistickej aplikácii SmartGuide

FUNGOVANIE PROJEKTU: Personálne zabezpečenie: minimálne dvaja brigádnici na dohodu o vykonanej práci do
každého kostola, ktorí sa budú v práci striedať od júna do septembra. Musia byť dvaja,
súhrn odpracovaných hodín prekračuje povolených 350h na dohodu o vykonanej práci pre
jednu osobu. Lead lektor pôsobí ako záskok niektorého zo sprievodcov v ktoromkoľvek z
kostolov a administratívny pracovník na spracovanie štatistík či prípadných dotazníkov
spokojnosti. Proces výberu sprievodcov ideálne z radov miestnych dôchodcov či študentov
stredných a vysokých škôl prebehne v réžii OZ Gotická cesta v marci alebo apríli. V
máji/júni sa uskutoční školenie vybraných sprievodcov (historické, sakrálne a umelecké
hodnoty + základy verejnej prezentácie a manažmentu väčších skupín) pod vedením dvoch
lektorov. Školenie prebehne v jednom z kostolov a v priestoroch Kláštora v Rožňave.
Nasleduje podpis zmlúv, administratíva s tým spojená a samotné sprevádzanie.
Odovzdávanie výkazov prác a štatistík prebehne každý mesiac.
Termín otvorenia: od 17. júna do 14. septembra 2024 (šesť dní v týždni, v júni koniec
mesiaca môžu využiť školy na zájazdy, v septembri bol na základe skúseností z roka 2023
ešte značný záujem o návštevy)
Otváracie hodiny: pondelok-sobota (vrátane sviatkov nepripadajúcich na nedeľu): 9:00-
16:00, obed 12:00-13:00. Na základe skúseností z roka 2023 sme sa spoločne s majiteľmi
pamiatok nechať v nedeľu kostoly zatvorené, a to kvôli horšiemu manažmentu v spojitosti s
prebiehajúcimi bohoslužbami.
Podmienky fungovania: vstupné do kostola je po dohode s cirkevnými zbormi určené ako
dobrovoľné.

UDRŽATEĽNOSŤ VÝSTUPOV
PROJEKTU

Čo sa týka princípov trvalej udržateľnosti pri ochrane kultúrneho dedičstva, spĺňa
predpoklady mäkkého turizmu a
zvyšuje komfort ako na strane návštevníka, tak i majiteľa pamiatky.
Samotná trvalá udržateľnosť projektu je závislá od zvyšovania počtu návštevníkov v
kostoloch, aby cirkevné zbory boli schopné v budúcnosti z dobrovoľného vstupného aspoň
sčasti platiť samotných sprievodcov. Práve zvyšovaniu návštevnosti tento projekt výrazne
napomáha.



PROPAGÁCIA PROJEKTU

Forma
propagácie Množstvo propagačných materiálov Umiestnenie propagačných materiálov

Facebook +
Instagram

bližšie neurčený počet príspevkov
pred a počas letnej sezóny

článok s fotografiami na sociálnu sieť FB-skupina Gotická cesta, OOCR
Gemer, Košice región turizmus, KOCR BB Turizmus

Tlačová správa 2 tlačové správy, pred a po sezóne
rozoslanie emailov s tlačovou správou pre regionálne a
celoslovenské médiá. Preklad TS do maďarčiny, distribúcia po osi
oficiálnej zahraničnej prezentácie Slovenska Slovakia
Travel.

Tlačoviny
50 ks plagátov o sprístupnení
kostolov počas letnej sezóny
1000 ks letákov A5 s propagáciou
otváracích hodín

Plagáty - umiestnenie na oficiálnych vývesných plochách v celom kraji,
vrátane podnikateľských subjektov v CR v okrese Rožňava
Letáky - umiestnenie v kostoloch a podnikateľských prevádzkach v
okrese Rožňava a infocentre KRT v Košiciach.

ČESTNÉ VYHLÁSENIA

Ja, dolupodpísaný štatutárny zástupca čestne vyhlasujem, že: 

PRÍLOHY

Povinné prílohy

Podrobný rozpočet projektu  vo formáte XLS alebo XLSX

názov Kópia súboru Priloha-c.-4-Rozpocet-infrastruktura_uprava2.xlsx

popis

Výpis preukazujúci právnu formu žiadateľa o poskytnutie dotácie - Žiadateľ predkladá  napr. výpis z obchodného registra, výpis zo
živnostenského registra, výpis z registra mimovládnych neziskových organizácií, alebo z iného príslušného registra.

 

názov Object20230713091833737_0.pdf

PROPAGÁCIA NOVÉHO
PRODUKTU / SLUŽBY:

Širokú verejnosť budeme informovať prostredníctvom sociálnej siete Facebook, a to aj
šírením mimo cirkevnej komunity (hlavný kanál OZ Gotická cesta, OOCR Gemer, KRT, KOCR
BB Turizmus). Plánujeme napísať aj dve tlačové správy a rozposlať ich prostredníctvom
mailu rôznym médiám, či už regionálnym napr. Korzár, infonoviny.sk, alebo s
celoslovenskou pôsobnosťou (TASR, SITA), ale aj so zameraním na turizmus/cestovanie a
dianie v cirkvi. Letáky a plagát budeme distribuovať vo fyzickej forme regionálnym
informačným centrám a miestnym podnikateľom v cestovnom ruchu, materiály budú fyzicky
prístupné pri návšteve kostola, resp. pri návšteve lokálneho infocentra.

✓ súhlasím so spracovaním údajov: Vyplnením formulára: /Žiadosť o dotáciu / účelové
finančné prostriedky na podporu cestovného ruchu na rok 2023", dávam dobrovoľný súhlas
na spracovanie uvedených údajov. Súhlas dávam podľa Zákona č.18/2018 Z.z. o ochrane
osobných údajov a o zmene a doplnení neskorších zákonov účinného od 25.08.2018 (ďalej
len: "Zákon o ochrane osobných údajov") a Nariadenia Európskeho parlamentu a Rady EÚ
2016/679 z 27. apríla 2016.



popis

Doklad o zriadení alebo založení žiadateľa

Napr. stanovy občianskeho združenia, štatút neziskovej organizácie, nadačná listina), okrem žiadateľa, ktorým je obec, mesto,
mestská časť, vyšší územný celok, obchodná spoločnosť.

názov GotickaCesta_Stanovy_scan_notar.pdf

popis

názov Dodatok 2 -Stanovy scan s overením.pdf

popis

názov Dodatok 1 -Stanovy scan s overením.pdf

popis

Doklad preukazujúci oprávnenie osoby štatutárneho zástupcu / štatutárnych zástupcov konať za žiadateľa - predkladá sa len v
prípade, ak štatutárny zástupca / štatutárni zástupcovia žiadateľa o poskytnutie dotácie nie je zrejmý / nie sú zrejmí z dokladu o
zriadení alebo založení žiadateľa, resp. z príslušného výpisu – v opačnom prípade sa predkladá vyhlásenie, že príloha nie je
relevantná. 

názov Vyhlasenie_Statutar.pdf

popis

Doklad preukazujúci vlastnícke resp. iné práva k nehnuteľnostiam, na ktorých sa realizuje projekt

V rámci tejto prílohy žiadateľ o poskytnutie dotácie predloží list vlastníctva (výpis získaný z www.katasterportal.sk/kapor/ nie
starší ako 1 mesiac ku dňu predloženia žiadosti). V prípade, ak žiadateľ nie je vlastníkom nehnuteľnosti, predkladá zároveň
nájomnú zmluvu to buď na dobu neurčitú, alebo na dobu určitú, a to minimálne 5 rokov po plánovanom ukončení realizácie
projektu, respektíve obdobný doklad preukazujúci jeho vzťah k nehnuteľnosti, ktorá je súčasťou projektu.



názov dohoda_kocelovce.pdf

popis

názov list_vlastnictva_Kocelovce.pdf

popis

názov list_vlastnictva_Ochtina.pdf

popis

názov list_vlastnictva_Plesivec.pdf

popis

názov list_vlastnictva_Stitnik.pdf

popis

názov vyhlasenie.pdf

popis

Projektová dokumentácia alebo zjednodušená projektová dokumentácia

Je potrebné predložiť tie podklady, ktoré sú potrebné k získaniu povolenia na realizáciu aktivít projektu. Zároveň tieto materiály
slúžia na lepšie pochopenie obsahu projektu hodnotiteľom. V prípade, že projektová dokumentácia nie je z povahy projektu
nevyhnutná, predkladá sa aspoň situačný nákres s vysvetlením/ grafický návrh/ vizualizácia. (v prípade, že je táto príloha
nerelevantná predkladá sa čestné prehlásenie o tejto skutočnosti s vysvetlením, prečo pre predkladaný projekt nie je projektová
dokumentácia potrebná ).



názov prehl projekt.pdf

popis

Povolenie na realizáciu projektu vydané príslušným povoľovacím orgánom (napr. stavebné povolenie), resp. iným
povolením/vyjadrením v súlade s platnou právnou úpravou (napr. ohlásenie drobnej stavby).

V prípade, že v čase podanie žiadosti žiadateľ nedisponuje takýmto dokladom predkladá potvrdenie o jeho vyžiadaní. Ak si aktivity
projektu nevyžadujú žiadne povolenie na realizáciu prikladá žiadateľ čestné vyhlásenie o tejto skutočnosti.

názov prehl povolenie.pdf

popis

IBA PRE OPATRENIE 2.2.: Biznis plán - má obsahovať predovšetkým predstavenie žiadateľa (právna forma, účel založenia, pôvod
kapitálu, organizačná a riadiaca štruktúra atď.), predstavenie predmetu činnosti, definovanie trhu, na ktorom chce žiadateľ
pôsobiť, finančné plány. Pri vypracovaní podnikateľského plánu sa odporúča použiť takúto štruktúru: Zhrnutie, charakteristika
žiadateľa, charakteristika produktu ( výrobky a služby), marketing, služba, riadenie podniku, ľudské zdroje, finančné údaje prílohy,
ktoré bližšie popisujú plán, obsahujú grafy, tabuľky, pomocné výpočty, opisy, schémy, mapky a pod.

Čestné vyhlásenie žiadateľa

názov čestné vyhlásenie.pdf

popis

Špecifická príloha relevantná len pre opatrenie 2.4 Nové zážitky k ubytovacím zariadeniam 

Meno a priezvisko osoby
vypĺňajúcej formulár

Peter Palgut

 ✓ Potvrdzujem, že údaje uvedené v tejto žiadosti sú pravdivé a správne.
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